
  

 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ  

ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΕΑΔΣΑ 

 

Ενημερώνουμε τους σπουδαστές του Τμήματος ΕΑΔΣΑ,  που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την 

Πρακτική τους Άσκηση μέσω του Προγράμματος ΕΠΕΔΒΜ  ΕΣΠΑ 2007-2013 για το Εαρινό Εξάμηνο 2013, ότι 

δίνεται οριστική παράταση προθεσμίας υποβολής αιτήσεων ως και τις 11.03.2013 για την κάλυψη των 

υπόλοιπων 16 θέσεων με ημερομηνία έναρξης Πρακτικής στις 01-04-13.  

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ 

Σερρών στις 18-02-2013, υπήρχε η δυνατότητα να κάνουν την Πρακτική τους Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ στον 

ιδιωτικό τομέα ή στο δημόσιο τομέα συνολικά 20 σπουδαστές, με προθεσμία υποβολής αιτήσεων στις 05-03-

2013.  

Από τις 20 επιδοτούμενες θέσεις Πρακτικής Άσκησης, κατέθεσαν αίτηση 4 σπουδαστές. Λαμβάνοντας υπόψη 

ότι οι φοιτητές πληρούν τις προϋποθέσεις για έναρξη Πρακτικής Άσκησης, και ότι το αντικείμενο της Πρακτικής 

τους είναι συναφές με το αντικείμενο των σπουδών τους,  εγκρίθηκε η ένταξη των παραπάνω 4 σπουδαστών, 

διότι ο αριθμός των αιτούντων σπουδαστών δεν ξεπερνούσε τις 20 επιδοτούμενες θέσεις Πρακτικής Άσκησης. 

Η αμοιβή για το τρέχον εξάμηνο, ορίζεται στα 1980,00€ για όλο το εξάμηνο της Πρακτικής Άσκησης 

(330,00/μήνα) τόσο στον Ιδιωτικό όσο και στον Δημόσιο Τομέα. 

Οι ενδιαφερόμενοι σπουδαστές για τις υπόλοιπες 16 επιδοτούμενες θέσεις Π.Α θα πρέπει να καταθέσουν ή 

να αποστείλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά συμπληρωμένα και σε πρωτότυπη μορφή στο Γραφείο 

Πρακτικής. 

Διεύθυνση αποστολής: 

ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

Τ.Κ. 62124 ΣΕΡΡΕΣ 

ΥΠΟΨΗ Κας Φωτιάδου τηλ 2321049372 

1. Βεβαίωση από την Γραμματεία του Τμήματος τους, ότι πληρούν τις προϋποθέσεις για την έναρξη Π.Α (εις 

διπλούν) μία για το Γραφείο Πρακτικής & μία για τον φορέα απασχόλησης. 

 2.Έντυπα αίτησης Πρακτικής Άσκησης http://www.teiser.gr/praktikiaskisi/index.php?menu_id=24 (κατεβάστε 

τα έντυπα εδώ) 

Αιτήσεις, μετά την ανωτέρω προθεσμία δεν θα γίνονται δεκτές. 

Προσοχή 

Σε περίπτωση που ο αριθμός αιτήσεων ξεπεράσει τις εγκεκριμένες θέσεις,(16) θα υπάρξουν κριτήρια 

αξιολόγησης. 

http://www.teiser.gr/praktikiaskisi/index.php?menu_id=24


Τα κριτήρια αξιολόγησης, είναι: 

 Ευάλωτες κοινωνικά ομάδες 

 Εξάμηνο σπουδών 

 Αναλυτική Βαθμολογία 

                                                                                              Ο Τμηματικός Υπεύθυνος 
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